

为贫困孩子献爱心

我市举办 2014“衣旧有爱”暖冬行动

本报讯(记者 索娜)12月14日下午,市区五一广场人头攒动,热闹非凡,由市慈善总会、市志愿者协会主办,北斗星英语学校、周口爱佑公益承办的2014“衣旧有爱”暖冬行动正在这里举行。

记者在现场看到,活动受到了北斗星英语学校的学生和家长的广泛认可和支持,许多学生和家手提着大包小包的衣物来到现场,不仅有毛衣、外套,还有羽绒服和棉鞋,大多数衣物都在七成新以上。带着儿子来捐衣物的刘先生拿

了两大包衣服,他告诉记者:“现在好多衣服都只穿过一季,可能有些款式过时了,但是质量都很好,我们用不着了,送给有需要的人,是件好事!”小学四年级的赵谢手里提着一个大袋子,很是费力,但是小脸上却显得很兴奋。当记者问她袋子里面都装有什么时,小女孩有些不好意思,“有围巾、外套、鞋子,还有我攒的一些零花钱。”“为什么要把你的零花钱放进去?”记者问。“我在图片上看到贫困地区的孩子生活得很不好,就想着给他们一些零花钱,让他们买些好

吃的。”赵谢认真地说。“一周前,学校的老师向学生及家长讲了要捐衣服的事情,没想到大家的积极性这么高,今天现场来了1000多人,每个学生捐的衣物都在5件以上。”北斗星英语学校负责人说。

活动现场前来捐赠衣服的学生和家长络绎不绝,也感染并激励着来往的市民。市民王丹路过五一广场,得知是为贫困地区的孩子捐棉衣,当即回家拿出了5件闲置的衣服。她说:“家里的旧衣物很多,质量都很好,就是不知道怎

么处理,扔了可惜,能把这些衣物捐赠给需要的人就好了。”

“对于困难群体而言,旧衣就是雪中送炭,捐赠旧衣物传递的是社会的关爱和人间的真情,希望大家都能尽绵薄之力,帮助贫困地区的孩子们度过一个温暖的冬天。这样的活动会长期开展下去,也希望更多的市民都能参与到活动中来。”市志愿者协会相关负责人介绍,市民捐赠的衣物经过整理、分类、打包后,将运往平顶山鲁山县和四川凉山等地。

康店综合市场环境脏乱令人担忧

本报讯(记者 马四新 实习生 杨益维)康店综合市场给周边的居民和学生带来了便利,但其长期存在的市场脏乱差、卫生监管不到位的现象同时也令人担忧。近日,记者对此进行了暗访。

12月14日中午,记者来到康店综合市场发现,大门口东侧垃圾高高堆起,剩饭、烂菜叶等发出阵阵臭味。几户商贩直接把简易烧烤车停在门口的垃圾堆旁就开始烤鸡腿、烤鱼……

门口两边的道路上还有售卖衣服、鸡排、冰激凌等商品的小摊。“一到中午、傍晚,这里就乱摆了各种小摊,我们进康店时把自行车摆放在门口,出来时没准就被小贩们给腾到角落里去了,推都推不出来。”周口师范学院的王同学告诉记者。

进到康店综合市场里面,记者发现有水果摊、服装店、快递服务站、理发店等店铺,但最多的还要数小餐馆了。记者来到东边第一排的一家餐馆,一个男青年正在门口支起的炉灶边炒面条。由于正对着路,行人、电动车来往扬起的尘土就被带到翻炒着的面条里去了。面条出锅就被装在套有一次性塑料袋的盘子里,再送到食客面前。

“最不能忍受康店的地面了,一到下雨天就泥泞不堪,走一趟一双鞋子都能沾上厚厚一层泥。”来康店取快递的林女士说,还有这些店铺,很多直接在门口洗碗洗菜了,既不干净又影响市场环境,卫生监管部门也该管管了。



村头建起农民健身广场

扶沟县柴岗乡党委、政府通过多种途径筹集资金,在村头建起了农民健身广场并配备了固定走步机、摇摆器、荡椅等户外健身器械,为农民提供了休闲娱乐健身场所,丰富了农民的精神文化生活。图为该乡梅桥村老人在健身广场锻炼身体。 卢付昌 张俊峰 摄

张柿园危桥改造后更加拥堵

王先生(电话 139xxxxxxx):西华县李大庄乡张柿园桥是连接西华县和川汇区的一条重要桥梁,几年前就成危桥了,很不安全。今年6月份有关部门对该桥进行了改造,由双行道变成了单行道,桥栏杆由铁栏杆变成了水泥栏杆,不但危桥没有解决,而且更加拥堵,给老百姓带来了极大的不便。为方便群众生活,彻底消除安全隐患,恳请政府关注民生,尽快改造该桥。

本报记者

文明交通宣传进工地

本报讯(记者 李一)为切实做好“全国交通安全日”宣传工作,进一步提高工地务工人员的安全意识和自我保护意识,近一段时期以来,市交警支队联合城区交巡警大队,先后8次深入昌隆新世界、诗意江南等建筑施工工地开展交通安全宣传活动。

每到一处工地,民警均向工地务工人员播放交通安全教育片,并用“拉家常”的方式,向他们详细讲解交通安全常识,解答交通违法疑问,引导他们要有对家庭、自己及他人高度负责的态度,做到

不乘坐无牌、报废、改装等不合法的车辆,不开无牌无证车上路,不酒后驾驶,争做文明交通的参与者。“交通安全课”后,民警还向施工人员发放了宣传资料,希望他们深刻认识到遵守道路交通安全法规的重要性,进一步提高交通安全意识,文明出行,平安回家。

“此次活动的开展,提高了建筑工地务工人员的道路交通安全意识和自我保护意识,对预防和减少道路交通事故的发生和推动车辆安全文明出行起到了良好的效果。”市交警支队有关负责人说。

路灯照亮人民公园

本报讯(记者 李一)12月13日,记者从市园林处获悉,今年下半年以来,市园林处对人民公园园区实施路灯复明工程。目前,30盏庭院灯、4盏广场灯及25盏125瓦的LED路灯已全部点亮,彻底结束了人民公园路灯不亮的历史。

据了解,人民公园是群众休闲健身的好去处。2008年3月,周口市康达置业有限公司对人民公园部分设施进行改造,当时由于资金、电源等原因,照明工程的扫尾工作停滞不前,导致园内路灯一直未亮。一到晚上,公园里黑乎乎的年轻人走路都小心翼翼,更别提老年人

了。有一次刚下过雨,市民王大爷眼神不好,被路上的树枝绊了一跤,结果1个多月没能出门活动。因为光线昏暗,到公园健身休闲的人越来越少。

今年以来,市城管局和园林处对此事高度重视,多次协调相关部门,组织专业人员进行了实地勘查,研究制定解决方案,经过连续几天的紧张施工,最终使人民公园照明问题得以圆满解决。

看到公园的灯亮了,王大爷高兴地说:“以前晚上来公园锻炼,老伴总是担心,现在好了,再也不用摸黑走路了!”

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

